

Câmara Municipal de Vera Cruz - BA

Terça-feira • 19 de dezembro de 2023 • Ano VII • Edição Nº 666

SUMÁRIO



CAMARA MUNICIPAL	. 2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	. 2
TERMO ADITIVO (CONTRATO № 14/2022)	
TERMO ADITIVO (CONTRATO № 16/2022)	. 3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Estácio Lima dos Santos

http://camaraveracruz.ba.gov.br/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 14/2022)



CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

G A B I N E T ED AP R E S I D Ê N C IA CNPJ 16110348/0001-71 ESTADO DA BAHIA



EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE PRAZO DO CONTRATO DE Nº 014/2022

Pregão Presencial nº. 002/2022

CONTRATANTE: **CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ-BA**, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno inscrita no CNPJ sob o número 16.110.348/0001-71, com sede a Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia.

CONTRADA: GS DA CONCEIÇÃO DE JESUS ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ n°. 29.596.105/0001-37, estabelecida à Rua G, Loteamento Recanto dos Prazeres, n° 27. Casa. Centro, Bahia, CEP 44.571-970.

OBJETO: contratação de empresa especializada para realização dos serviços de digitalização dos documentos da Câmara Municipal de Vera Cruz, com assinatura digital e ICP-Brasil, abrangendo o acervo documental composto pelos documentos contábeis, processos legislativos e atos administrativos.

OBJETIVO DO ADITIVO: Prorrogação do contrato nº. 014/2022 por igual período e valor, conforme estipulado nas Cláusulas Segunda e Terceira, do primeiro Termo Aditivo.

VIGÊNCIA: 01/01/2024 a 31/12/2024.

FUNDAMENTO: O Presente Termo Aditivo encontra amparo legal no art. 57, inciso II Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações.

Da Ratificação: Ficam mantidas e Ratificadas as demais clausulas.

Vera Cruz-BA, 18 de dezembro de 2023.

Câmara Municipal de Vera Cruz ESTÁCIO LIMA DOS SANTOS Presidente

> Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia. ⊠ camaramunicipaldeveracruz@bol.com.br@@camaradeveracruz fcamaramunicipaldeveracruz-ba

TERMO ADITIVO (CONTRATO № 16/2022)



CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

G A B I N E T ED AP R E S I D Ê N C IA CNPJ 16110348/0001-71 ESTADO DA BAHIA



EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE Nº 016/2022

DISPENSA Nº 011/2022

CONTRATANTE: **CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ-BA**, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno inscrita no CNPJ sob o número 16.110.348/0001-71, com sede a Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia.

CONTRADA: MAELLY GOMES VASCONCELOS BARRETO SANTANA, inscrita no CNPJ nº. 37.674.467/0001-27, estabelecida a ROD BA 001 BOM DESPACHO/NAZARE. 13660, BARRA GRANDE. CEP 44470-000 - Cidade do Vera Cruz, Comércio, CEP 44.470-000.

OBJETO: contratação de empresa para a execução do serviço de acesso a internet, cem fornecimento de link, para atender a necessidades da Câmara Municipal de Vera Cruz – BA.

OBJETIVO DO ADITIVO: Prorrogação do contrato nº. 016/2022 por igual período e valor, conforme estipulado nas Cláusulas Segunda e Terceira, respectivamente do primeiro termo aditivo.

VIGÊNCIA: 01/01/2024 a 31/12/2024.

FUNDAMENTO: O Presente Termo Aditivo encontra amparo legal no art. 57, inciso II Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações.

Da Ratificação: Ficam mantidas e Ratificadas as demais clausulas.

Vera Cruz-BA, 19 de dezembro de 2023.

Câmara Municipal de Vera Cruz ESTÁCIO LIMA DOS SANTOS Presidente

> Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia. ⊠ camaramunicipaldeveracruz@bol.com.br@@camaradeveracruz fcamaramunicipaldeveracruz-ba